## 学习贯彻党的十九届四中全会精神省委宣讲团许昌宣讲报告会举行

辛世俊作宣讲报告 胡五岳主持 史根治等出席

本报讯(记者 毛迎)11月27日上午,学习贯彻党的十九届四中全会精神省委宣讲团许昌宣讲报告会在许都大剧院举行。省委宣讲团成员、郑州大学教授辛世俊作宣讲报告,市委书记胡五岳主持报告会。市领导史根治、方婷、丁同民、王志宏和其他市级领导出席报告会。

在宣讲报告中,辛世俊详细阐述了党的十九届四中全会的基本情况和重要意义,从"充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义""深刻领会中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信""准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重

点任务""加强党的领导,确保全会确定的各项目标任务全面落实到位"等方面,进行了全面、深入的宣讲。宣讲报告主题鲜明、思想深刻、内容丰富、深入浅出,系统阐释了党的十九届四中全会的精神实质、核心要义和重大举措,既有理论高度,又有实践深度,令人深受启迪、备受数意

胡五岳要求,各级各部门要以此次宣讲为契机,迅速、持续掀起学习宣传贯彻工作引向深入,确保全会精神在许昌落地生根、开花结果。一要增强政治自觉。把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,与正在开展的"不忘初心、牢记使命"主题教育紧密结合,深入学习全会《决定》和习近平总书

记的重要讲话精神,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",切实把思想和行动统一到全会部署上来。二要扎实推进宣讲。周密部署、精心组织,妥善安排好本地本单位的员、基层群众"三个全覆盖"。领导干部要带头深入企业、农村、校园、社区开展宣讲,推动全会精神家喻户晓、深入人心。要善于创新宣讲方法,更加注重对象化、分众化、互动化,切实增强宣讲感染力、

吸引力,让干部群众听得懂、能领会、可落实。三要抓好制度落实。聚焦推进国家治理体系和治理能力现代化、满足人民对美好生活的新期待,深入研究、积极探索,持续深化各领域各方面体制机制改革,修订完善相关制度规定,切实把制度优势转化为治理效能。要是把制度宽识、狠抓制度落实,尤其是领导干部,要带头尊崇制度、严格执部署度、坚决维护制度,确保全会各项部署在我市落到实处、见到实效。

## 学习贯彻党的十九届四中全会精神

## 一碗爱心粥 温暖千万人

位于市区劳动路的西湖社区爱心粥屋成立两年来,累计用餐86756人次



环卫工在西湖社区爱心粥屋吃早餐。

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)"开饭了!""大家不用急,慢慢来,都有份!" 11月27日6时许,在市区劳动路西湖社区爱心粥屋,排成长队的老年人在志愿者的指挥下,取出热腾腾的白馒头,端着冒着热气的五香豆腐汤,各自坐到桌子前,开始吃免费早餐。自2017年11月12日这家免费爱心粥屋"开张"以来,共有86756人次享用过免费早餐。

在现场,记者看到,有一个志愿者 坐在一张桌子前,桌子上放着一个笔记 本。只要过来一个人,他就写上来者的 姓名。开饭后,来自市十一中的10多 位中学生,有的给环卫工拿馒头,有的 帮忙盛汤。

"一碗热汤,一个馒头,吃下去浑身 发热,早上干活儿更有劲儿了。"正在这 家免费爱心粥屋吃饭的环卫工刘保川 说。在另外一张桌子上吃饭的老人说, 她住在市区西大街,当天早上起床早, 就和几个邻居过来吃免费早餐。

随后,记者从西湖社区爱心粥屋发起人之一、魏都区北大街道办事处西湖社区党委书记寇苣平的微信朋友圈看到了"每日播报":11月27日,吃掉馒头292个,就餐人数167人,志愿者28人,党员4人。市一中八(18)班的18名学生捐款1110元,市二中和市十二中的学生捐款300元。另外,在微信群收到爱心红包213元。截至目前,其共结余善款15007元,累计就餐人数86756人次,累计消耗馒头131763个。"每日播报"最后,是"听党话,跟党走,全心全意为人民服务"。

寇苣平说,西湖社区爱心粥屋为广大爱心人士提供了一个"微公益"平台, 热腾腾的粥温暖了这座城市的很多人。

"来吃早餐的有附近的环卫工,有住在市区的老年人。"西湖社区爱心粥屋志愿者李阳对记者说,每一天,他们

都在爱心群里公布每日明细。

西湖社区爱心粥屋成立于2017年11月12日,周一至周五每天早上"营业"。环卫工、流浪汉、贫困居民、孤寡老人等都可以到爱心粥屋免费用餐。3个月前,西湖社区爱心粥屋从榆柳街搬到劳动路,不仅方便了来就餐的群众,而且每年能节省1万元房租。

下一步,西湖社区爱心粥屋还准备 成立党支部,以便开展党建活动,把温 暖人心的善举做得更好。



我市城管部门对中心城区37个生活垃圾分类试点小区进行督导评价

## 首张垃圾分类 成绩单出炉

本报讯(记者 张铮 通讯员 彭 加林)9月20日,我市在全市9个县(市、区)同时举行了生活垃圾分类试点工作启动仪式。已经过去两个多月了,试点小区的居民是否逐渐适应垃圾分类的节奏,成果到底如何呢?11月26日,记者从市城管局了解到,通过督导评价,中心域区37个生活垃圾分类试点小区宣传氛围渐浓、居民参与热情高涨、流程标准逐步明确、分类行为日趋规范。

为进一步提升生活垃圾分类 水平,促进创文工作再上新台阶, 许昌市创建全国文明城市指挥部 办公室按照相关要求,制订出台了 《许昌市全国文明城市创建中心城 区垃圾分类工作方案》,要求市、区 两级政府(管委会)将生活垃圾分 类工作纳人各级党委、政府年度目 标评价体系,建立健全例会推进、 现场观摩、监督评价等工作推进机 制。

为保证我市生活垃圾分类工作切实有效地开展,从11月11日开始,市城管局4个督导评价小组采取轮换的形式持续对中心城区37个生活垃圾分类试点小区的生活垃圾分类工作进行了督导评价,采取现场查看、随机询问和查阅资料等形式,对生活垃圾分类成效进行评价,每周进行排名通报。

目前,中心城区37个试点小区、3万余户居民正式开展生活垃圾分类。从运行过程来看,中心城区各区积极谋划,持续推进,试点小区宣传氛围渐浓、居民参与热情高涨、流程标准逐步明确、分类行为日趋规范。

从督导评价的结果来看,许昌市城乡一体化示范区的创业家园,建安区的镜湖花园,东城区的恒大绿洲,魏都区的滨河名郡、莲韵雅苑,国家许昌经济技术开发区的瑞祥新村等小区设施设备配备到位、宣传引导积极开展、群众知晓率和参与率稳步提高,实施效果明显。